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Очекује се да ће дужничка криза у Грчкој бити главна тема разговора званичника
Међународног монетарног фонда и Светске банке који се одржавају у Вашингтону.

  

Дописници јављају да је врло вероватно да ће ММФ, који је обећао да ће врло брзо
одговорити на захтев грчких власти за пружање финансијске помоћи, од власти у Атини
затражити да предузму још оштрије мере штедње.

  

То би могло да изазове нове протесте и штрајкове незадовољних Грка.

  

Давање пакета помоћи Грчкој у начелу је договорено још прошле недеље.

  

Министри финансија Групе 20 најмоћнијих светских економија у петак су оценили да,
упркос проблемима са којима је суочена Грчка, глобална привреда излази из најгоре
рецесије у протеклих више деценија.

  

Атина и званично заражила помоћ

  

Јоргос Папандреу је, као обично, деловао смирено и контролисано док је саопштавао да
Грчку предаје на милост и немилост сила које владају међународним финансијским
тржиштем.

  

Његова социјалистичка влада се надала да би на неки начин могла да опстане без
активирања овог пакета помоћи и да ће и даље моћи да уз разумне камате позајмљује
новац на светским тржиштима.

  

Но, саопштење издато у четвртак о томе да је грчки дефицит још већи него што се
претпостављало, била је кап која је прелила чашу.
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Обраћајући се нацији са прелепог острва Кастелоризо у Егејском мору, он је рекао да је
постало јасно да Грчка није обезбедила поверење на тржиштима и да је зато неопходно
да се активира механизам помоћи.

  

Већина стручњака се слаже да Папандреу није имао избора.

  

Страни банкари у Грчкој истичу да ће та средства омогућити Грчкој да финансијски
преживи око годину дана, но истовремено постављају питање да ли ће Европска унија
бити спремна да постојећи процес настави и након тога.

  

Стручњаци такодје упозоравају да је ликвидност грчких банака још већи проблем од
огромног јавног дуга.

  

Према неким проценама, Грчкој ће бити неопходно најмање десет година да изађе из
ових огромних финансијских проблема.

  

Претње новим штрајковима

  

Грчки синдикати су најавили да ће појачати протесте против даљих мера штедње, након
што су ММФ и Еу обећали да ће врло брзо реаговати на захтев Атине за добијање
пакета помоћи.

  

За почетак наредне седмице планиран је још један велики штрајк изазван страховима да
би један од услова за давање финансијске помоћи Грчкој могло да буде смањивање
државних пензија.

  

Синдикати тврде да би један од услова за добијање помоћи могло да буде продужење
радног века и смањење броја запослених у државном сектору.
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(BBC)
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